UPT Jurnal & Publikasi Ilmiah - Sekolah Pascasarjana Universitas Ibn Khaldun Jl. Kh. Sholeh Iskandar Km 4 Bogor

SURAT PERNYATAAN AUTHOR

Saya selaku penulis yang mengajukan artikel saya pada **JURNAL MANAJEMEN** (**Edisi Elektronik**) dengan identitas sebagai berikut:

Nama Penulis Utama : Winny Alna Marlina

Nama anggota penulis : 1. Khairi

2. Poni

3. Agestayani

Judul Artikel : Six Sigma pada UMKM Rina Payakumbuh Untuk Minimasi

Defect Produk Sanjai

Nama Institusi : Universitas Andalas

Alamat Institusi : Limau Manis, Pauh, Padang, Sumatera Barat

Alamat Kontak : Payakumbuh, Sumatera Barat

Alamat Tempat Tinggal : Payakumbuh, Sumatera Barat

HP/WA

Email: winnyalnamarlina@eb.unand.ac.id

Status Akademik Dosen

Nama Penulis Kedua : Khairi

Nama Institusi : Universitas Andalas

Alamat Institusi : Limau Manis, Pauh, Padang, Sumatera Barat

Alamat Kontak : Payakumbuh, Sumatera Barat Alamat Tempat Tinggal : Payakumbuh, Sumatera Barat

Status Akademik Mahasiswa

Nama Penulis Ketiga : Fatma Poni Mardiah

Nama Institusi : Limau Manis, Pauh, Padang, Sumatera Barat

Alamat Institusi : Payakumbuh, Sumatera Barat Alamat Kontak : E mail :<kontak surat> HP/WA :<penulis ketiga>

Alamat Tempat Tinggal : Payakumbuh, Sumatera Barat

Status Akademik Dosen



E=ISSN : <u>2301-4628</u> | <u>DOI : 10.32832/jm-uika</u> | Akreditasi: SINTA-4 (<u>SERTIFIKAT</u>) | Published: Juni & Desember



Selaku wakil dari semua penulis pada artikel ini, menyatakan dan menyanggupi untuk memenuhi seluruh ketentuan yang ditetapkan oleh pengelola jurnal Manajemen (Edisi Elektronik), yaitu:

- Artikel yang dikirim adalah benar-benar asli dari hasil penelitian yang dilakukan penulis yang namanya tercantum pada artikel yang dikirimkan. Jika dikemudian hari terjadi gugatan dari pihak lain berkaitan dengan substansi artikel, baik seluruhnya atau sebagian, akan menjadi tanggung jawab penulis.
- 2. Selama dalam **pr**oses penilaian, bersedia untuk tidak mengirimkan artikel yang sama pada jurnal ilmiah lain di manapun.
- 3. Bersedia mengikuti seluruh proses penilaian yang ditetapkan oleh peneyelenggara jurnal ini.
- Menerima seluruh keputusan yang dibuat oleh penanggungung jawab jurnal, jika pada akhirnya setelah melalui proses penilaian ternyata dinyatakan LAYAK atau TIDAK LAYAK untuk diterbitkan pada jurnal ini.
- 5. Penulis secara bersama-sama maupun individu memberikan kepada Penerbit hak non-eksklusif sebagai PEMEGANG HAK CIPTA untuk menerbitkan Artikel yang disebut di atas di seluruh dunia selama masa berlaku hak cipta termasuk pembaruan dan perpanjangan hak cipta, termasuk Artikel yang disebut di atas yang diterjemahkan keseluruhan atau sebagian dari padanya, tanpa batas, setiap bagian penting, dalam bentuk jurnal dan bentuk lainnya, termasuk bentuk mekanis, digital, reproduksi elektronik dan visual, tempat unggah dan unduh elektronik, termasuk pengiriman internet dan intranet dan segala bentuk publikasi elektronik yang ada sekarang atau yang akan diciptakan di masa depan.
- 6. Penulis tetap memiliki hak untuk mengirim atau menyimpan Artikel yang tersebut pada pernyataan ini kepada semua pihak yang diinginkan oleh penulis, baik individu maupun institusi, selama penyimpanan dan pengiriman itu tidak memiliki tujuan komersial. Penulis akan memastikan bahwa Jurnal dan Penerbit akan disebut dalam pengiriman tersebut.
- 7. Penulis memiliki hak untuk menerbitkan Artikel yang disebutkan pada pernyataan ini dalam kumpulan karyanya sendiri dengan menyebutkan jurnal ini.
- 8. Selama proses penilaian, penulis bersedia untuk tidak akan mengirimkan artikel yang tersebut diatas kepada jurnal lain di manapun dalam bentuk apapun

Semua pernyataan tersebut sudah saya baca dan saya terima dengan kesadaran sendiri.

Yang membuat pernyataan



Penulis Utama

Catatan:

- 1. Setelah Formulir ini diisi, dikirimkan kembali dalam format PDF
- 2. Penerbitan pada jurnal tidak akan dilakukan sampai formulir ini diterima redaktur di Submit melalui Akun Author pada 'Suplementary Files' atau di email ke jurnalmmuika@gmail.com

